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＜調査結果概要＞ 

 

■2014年冬のボーナス支給見込み平均額は55万3千円！理想と現実の差は14万2千円 

－2014年冬のボーナス支給見込み平均額は55万3千円 

昨年同時期の53万1千円から2万2千円アップ！ 

－今冬ボーナス支給希望額は69万5千円。見込み額と比較した差は14万2千円 

－昨年同時期の景気と比べ「悪くなっている」と回答した人は32.9% 

－男性と比べ女性の方が景気悪化を意識（男性28.1%：女性37.7%） 

 

◆あなたが希望する、今冬のボーナスの支給額を教えてください。 

※すでに支給された方は、支給された時期をお答えください。 

※共働きのご家庭は、あなたご自身のボーナスについてお答えください。 

※夫のみ働いているご家庭は、夫のボーナスについてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今冬のボーナスの支給額（見込み）を教えてください。 

※すでに支給された方は、支給された額をお答えください。 

※共働きのご家庭は、あなたご自身のボーナスについてお答えください。 

※夫のみ働いているご家庭は、夫のボーナスについてお答えください。 
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◆昨年の冬のボーナスの支給額を教えてください。 

※共働きのご家庭は、あなたご自身のボーナスについてお答えください。 

※夫のみ働いているご家庭は、夫のボーナスについてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆昨年の同じ時期と比較して、景気の変化を感じますか？ 

あなたの置かれている環境での、あなたの実感に最も近いものを以下の中からお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ボーナスの使い道1位は「貯蓄」が68.3%！一方、本心では旅行・レジャーをはじめ 

商品・サービスの購入・利用が32.9% 

   －ボーナスの使い道 1 位は「貯蓄」、続く 2 位も「生活費の補填」と保守的な傾向 

   －本心では、商品購入やサービス利用したい人は32.9% 

使い道では、「旅行・レジャー」に続き、商品購入、外食を希望する人が多数 

   －女性は「外食」、「衣料品・靴・バッグ」が男性と比べ多く、男性は「家電」が女性と比べ多い。 

 

 

 

 

 

良くなっている

と感じる
11.2%

変わらない

55.9%

悪くなっている

と感じる
32.9%

3.8% 

4.2% 

9.7% 

13.3% 

13.7% 

10.2% 

9.0% 

7.1% 

5.3% 

4.3% 

3.8% 

7.1% 

2.9% 

5.4% 

昨年の冬はボーナスが出なかった

10万円未満

10～20万円未満

20～30万円未満

30～40万円未満

40～50万円未満

50～60万円未満

60～70万円未満

70～80万円未満

80～90万円未満

90～100万円未満

100～150万円未満

150万円以上

回答したくない （n=832） 

（n=832） 



 - 3 -

 

◆あなたのご家庭での今冬のボーナスの使い道は決まっていますか。 

決まっている方は、以下の中からあてはまる使い道をすべてお選びください。 

※ご家庭全体でのボーナスについてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あなたのご家庭で、今冬のボーナスで購入・利用したい（した）ものについて、 

具体的に、あてはまるものをすべてお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今冬のボーナスの使い道で、実際の使い道とは異なる「本心では使いたい」使い道はありますか？ 

ある方は、以下の中からあてはまる使い道をすべてお選びください。 
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◆あなたが、今冬のボーナスで「本心では」購入・利用したいものについて、 

具体的に、あてはまるものをすべてお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ボーナスの使い道決定権は妻が優勢！約5人に1人が配偶者へ過少申告を経験ありと回答  

－ボーナスの使い道決定権、夫と妻の五分五分は45.4%。妻に決定権がある家庭は35.2%  

－一方で、約 5 人に 1 人が配偶者にボーナスの金額を申告せず、約 5 人に 1 人が配偶者に 

過少申告したことがあると回答 

 

◆あなたのご家庭では、「ボーナス」の使い道について、決定権はご夫婦のどちらにありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ご自身の今冬のボーナスの支給額について、あなたは、自分から配偶者に申告しますか（しましたか）？ 
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◆あなたはこれまでに、ご自身のボーナスの支給額について、配偶者に過少申告したことがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

■ボーナス支給時期は、12 月の 2 週目が最多。約半数が支給日後に、使い道を検討 

－ボーナスの支給時期は、1 位が 12 月の 2 週目で 45.7%、2 位が 12 月 1 週目で 23.7% 

－一方で、使い道の検討開始時期は、支給日前が 52.8%。支給日後が 47.2% 

－ボーナスの支給時期と「Shufoo!」のチラシ掲載枚数および PV 数に相関関係あり 

 

◆今冬のボーナスの支給時期（見込み）について、以下の中からあてはまるものをお答えください。 

※すでに支給された方は、支給された時期をお答えください。 

※共働きのご家庭は、あなたご自身のボーナスについてお答えください。 

※夫のみ働いているご家庭は、夫のボーナスについてお答えください。 
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◆あなたのご家庭で、今冬のボーナスの使い道を考え始める時期について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ボーナスの使い道に関する失敗談や、配偶者の使い道で腹が立ったことなど、 

ボーナスに関するエピソードをご自由にお聞かせください。 

 

【失敗談】 

・支給前にボーナスをあてに外食やお出かけを沢山したが、見込んだ額をもらえなかった（女性 20 代/専業主婦） 

・娘の 20 歳の記念に指輪を買ってあげたが、2 年後に紛失していた（女性 50 代/会社員） 

・食べ放題で太ってしまった（男性 30 代/会社員） 

・気が大きくなってなんとなく散財してしまう（女性 50 代/会社員） 

【配偶者の使い道で腹が立ったこと】 

・夫に任せていたらいつの間にか無くなっていた（女性 50 代/会社員） 

・宝くじにボーナスを全額使われ全滅してしまった（男性 20 代/会社員） 

・私は子供の為に新しい洋服を我慢しているのに夫は高いバッグやコートを買っていた（女性 30 代/専業主婦） 

・まだ電車があるのに、飲んだ後にタクシーで帰ってくる（女性 30 代/専業主婦） 

 

■ 「Shufoo!」 サイト動向 
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②カテゴリー別チラシ掲載数 
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